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"Спарки Елтос" залага на нови машини за увеличаване резултатите
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"Спарки Елтос" залага на нови машини за
увеличаване резултатите

Газоснабдяване Русе" разширява мрежата
си с 27 км

Ловешкият производител на електроинструменти "Спарки Елтос" ще
започне производство на нови акумулаторни машини с литиевойонни
батерии, което се очаква да доведе до ръст на финансовите
резултати на по-късен етап. Това информираха от компанията в
съобщение до Българската фондова борса. Очакваме в срок от три
години от внедряването на новите продукти да бъдат реализирани
допълнителни приходи от 50-60 млн. лева и подобряване на
рентабилността, обясниха от офиса на дружеството в София. Ходът
на компанията е отговор на ръста на търсенето на акумулаторни
електроинструменти, който по данни на компанията е 35-40%
годишно, като предвижданията са този растеж да бъде съхранен през
следващите 5 до 8 години.

Масовото използваните до момента никелово-кадмиеви батерии ще
бъдат спрени от производство най-късно през 2010 г. заради вредни
елементи, които се съдържат в тях, а новите литиевойонни батерии
са екологично чисти, допълват в съобщението от дружеството.

Във вторник цената на акциите на дружеството на борсата се понижи
с 1.55% до средно 17.79 лв. за брой. През изминалия месец
пазарната капитализация на компанията скочи значително до близо
250 млн. лв. Едновременно с това нарасна и ликвидността на
книжата, като свободно търгуваният обем акции (free float) достига
около 25 на сто.

Мажоритарен собственик на дружеството със 75% от капитала е
"Спарки България", част от германската корпорация "Спарки".
Предприятието на компанията в Ловеч е лидер по продажби на
електроинструменти в България с дял от около 20%, но основната
част от приходите му се формира от продажба при износ.

Само през тази година "Спарки Елтос" предвижда да вложи 4.5 млн.
лева за разширяване на производствения капацитет и продуктовата
гама на предприятието на компанията в Ловеч. Преди няколко месеца
ловешкият производител на инструменти обяви седем пъти
увеличение на капитала със собствени средства - от 2 млн. на 14
млн. лв. За целта бяха издадени 12 млн. нови акции, като всеки
акционер получи по 6 нови книжа за всяка притежавана от него
ценна книга. В момента ръководството на компанията подготвя
проспект за увеличение на капитала на дружеството с до 20%, или
2.8 млн. лв., чрез издаването на същия брой нови акции с номинална
стойност 1 лв., но емисионната стойност все още не е ясна.
Набраните средства ще бъдат използвани отново за инвестиционната
програма.
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 а бе, то бива журналистическо подлагане ама чак пък толкоз? Дневник, колко Ви платиха за тая простотия? 
Каква корпорация, какви пет лева са тия от Спарки? Едно време Елтос изнасяха хоби машини за супермаркетите в
Германия през фирмичката Спарки и под нейно име. После обаче германецо взе че не плати и Елтос щеше да глътне
вода, ама пак същия немец дойде и ги купи (с техните пари). Сега пак са им хоби машините, ама много повече
копират. То не е Бош, то не е старото Канго, то не е Макита. Всеки специалист като им погледне моделите ще
припознае старите моели на горните фирми. Ама кв'о да се прай, корпорация току тъй не се гради. 
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